



前日，国内知名中草药品牌霸王旗下的中草药洗发露、首乌黑亮洗发露以及追风中草药洗发水被爆均含有被美国列为致癌物质的二恶烷，消息一出舆论哗然，并导致霸王股价当日大跌14%。引起各界高度关注的除了洗发水本身，还有其产品的两位重量级代言人成龙和王菲。前日，记者就此事致电王菲经纪人和成龙的工作人员时，对方选择了沉默。但广告从业人员却向记者揭开了明星代言的一个“灰色地带”：“产品一定会给明星用，但他们不可能去检验产品啊，所以，就算是明星也不能成为质量的保证。”

“霸王”洗发水里含有致癌物质 明星再陷“代言危机”， 这回是成龙王菲

霸王深陷“致癌疑云”

成龙代言的霸王洗发水广告长度几乎可以媲美半集电视剧，家喻户晓的成龙坐在镜头前侃侃而谈，推荐这个产品。然而，纵然成龙态度如此诚恳，竟然也难逃“代言门”，前日香港媒体率先爆料称，经过香港地区公证所化验，霸王旗下中草药洗发露、首乌黑亮洗发露以及追风中草

药洗发水均含有被美国列为致癌物质的二恶烷，长期使用可能对人体产生极为严重的损害。消息一出霸王的股价早盘立刻大跌14%，并在午后宣布停牌。

而该品牌的另一代言人，就是刚刚宣布复出歌坛的“天后”王菲。“没头屑，没烦恼，洗发水，我是用了，至于你，爱用不用”。

以一曲《传奇》强势复出的王菲成为霸王新一代产品“追风”系列中草药洗发水的代言人，而霸王也成为王菲复出后所接的第一个广告代言。王菲的代言词也个性十足，但大呼“爱用不用”的同时，“天后”的影响力还是吸引了一大批歌迷追随使用，令霸王的销售节节攀升。

成龙、王菲均不回应

明星代言产品弄虚作假已经不是第一次了，上一次张国立代言的产品曾经差点也出问题，而其本人的态度相当积极。记者前日致电王菲经纪人陈家瑛，但电话始终无人接听。成龙方面也表示暂时不知情此新闻，不方便

作回应。代言人保持缄默，网友们忍不住开腔，对于霸王含有毒物质的消息，网友们炸开了锅。有不少网友力挺自己的偶像王菲，认为目前并没有其他证据证明霸王洗发水一定会致癌，不能仅仅

凭借香港地区公证所的一面之言就认定王菲和成龙代言的霸王洗发水存在严重质量问题，并且霸王洗发水厂商方面此前也已多次出面澄清谣言，“这是否会是又一次的谣言毁谤或者恶意炒作，或许是厂家炒作呢？”

明星亲身使用多为“谎言”

针对明星代言的重重隐患，记者前日采访了广告人林先生，林先生表示，作为一个负责任的明星，在代言之前肯定会对产品进行使用，所以成龙和王菲在广告中的承诺应该是他们基于自己亲身经历而做出的，真正应该承担责任的是厂家。“很多时候明星对于产品质量到底如何自己也不知情，因为明星是不会去负责对产品进行专业化检查的。虽然厂商会送一些试用品给明

星，也会给明星出示产品质量凭证，但明星也只能根据常识来对产品进行判断，因此所谓的信誉保障其实是不太可信的。”

谈及明星代言的广告费金额，另一位广告人黄先生透露：“每年的行情都是不一样的，像成龙和王菲这种大牌可能至少有800万元左右。”至于明星是否应该对所代言的产品负责，黄先生表示：“明星一般是不会挑选医药保健品来代言的，因为风

险太大，他们的经纪团队一般先会斟酌，看代言的品牌是否金额高，风险小。”他还表示：“明星也是吃青春饭的，竞争很激烈。像那些宣称是亲身用过产品的明星，其实九成以上并没有真的长期使用那些产品。”除了像国外的那种大品牌的代言，国内牌子的代言明星一般都是不会在生活中用的，你想他们要用也得匹配自己的身价嘛。”

(据《上海青年报》)

梁洛施又生了，而且是双胞胎儿子

“豪门富太”缺的只是那张证

对嫁入豪门的女星来说，生孩子才是女星第一生产力，生越多越好，生的越是男孩越好，刚过22岁生日的梁洛施这两点都做到了。前日，港媒披露，梁洛施继去年为香港首富李嘉诚之子李泽楷生下男孩长治后，于6月底在美国再生下双胞胎儿子，成为三子之母。这两个“含着金匙”出生的男婴不光再次令李嘉诚一手打造的金融帝国人丁兴旺后继有人，此外还令“港产女星富豪榜”即时刷新，梁洛施进驻首位，徐子淇只能屈居第二。

香港媒体前日引述可靠消息

称，香港女星梁洛施于上月底在旧金山生下男双胞胎，母子平安。荣升三个儿子的爸爸的李泽楷，日前回港把喜讯告知身边好友。据报道，梁洛施上月底在旧金山生产时，李泽楷放下手头工作飞去陪产，双胞胎儿子出生时，他和梁洛施都眼泛泪光，难掩激动情绪。不过李泽楷未陪她坐月子，又飞回香港处理公务。

据接近李泽楷的人士透露，为免媒体追访滋扰，梁洛施先是去加拿大多伦多安胎，后来转到美国待产，生产日期也较原来的预产期早了4至5周。

据了解，李泽楷的兄长李泽巨有三女一子，李泽楷长子李长治是李嘉诚第二个男孙，这对双胞胎的出世也令香港首富的孙子增加到4人。梁洛施与李泽楷的第一个儿子长治出世后，爷爷李嘉诚也兴奋地作出回应，但这次生第二胎，李家上下都一起封口，梁洛施方面也不愿作出回应。梁洛施发言人卢觅雪对香港媒体表示：“现阶段没有可以回应的。”问她是否会提供双胞胎的照片？对方说：“应该没有，因为没收到指示。”

梁洛施母凭子贵成港星富太 No.1

梁洛施接连为李家添丁上演了香港娱乐圈麻雀变凤凰的一段传奇。这位有着葡萄牙血统的混血儿因父亲很早过世12岁就踏入娱乐圈养家糊口，16岁加盟英皇后正式出道，19岁和李泽楷拍拖后人生发生巨变。虽然有传言指出李家嫌梁洛施出身及学识不符合嫁入豪门的资格，所以她并未和李泽楷正式结

婚，但她是李家第三代继承人之母，这是永远不变的事实。李嘉诚在香港掌控九间上市公司，业务遍布全球兼多元化，根据福布斯2010年3月公布的富豪排行榜，李嘉诚名列全球第14名，李嘉诚资产是1280亿港元，李泽楷的账面身家也有85亿，以李泽楷将来可获父亲一半家产计，连同现金、物业等私

(据《华西都市报》)



87版“薛宝钗”

45岁仍未婚

张莉身家过亿美元



87版《红楼梦》中薛宝钗的扮演者张莉声凭《红》剧名大噪，但此后“神秘失踪”淡出娱乐圈。有媒体报道称，张莉已与外国富商老公结婚，育有一子。前日，张莉本人通过博客澄清，表示自己至今仍未结婚，育有一子的传言更是无稽之谈。

前日，张莉在博客中写道：“87版红楼的摄影师李耀中，打来电话说：‘恭喜你啊，天上掉馅饼了。你不是梦寐以求希望有个孩子吗？听说有人给你编造了一个儿子，还在美国上名牌大学呢。’说完就大笑起来。我说：‘耀中啊，怎么有人就给我编故事？’”张莉坦言自己本来想一笑了之，但随后又有好友来信询问，因而想通过博客澄清此事，她说：“在此对一直关心我的网友们说说心里话。其实在我的人生中，作为一个女人，到目前为止最遗憾的就是还没生过一个孩子，我是真喜欢孩子啊，可又不能因喜欢孩子就随便嫁人。”

今年张莉已经45岁，上次在国内露面是2008年汶川地震，个人捐助10万元。当时她曾透露，自己这把年龄了，肯定谈过恋爱，而且也有很多追求者，但是她都觉得不合适。“很多人以为我不结婚可能有什么问题。其实在北美，像我这个年龄没有结婚的人很多，她们和我一样，坚持要找真正的爱人。就是和我人生观一致、志同道合的男人。这需要缘分，如果今生没有遇到合适的，我宁愿单身！”

87版《红楼梦》令张莉声名鹊起，但到1990年，她却选择去加拿大学习深造。其间，她在加拿大参演的电影《浮云》曾亮相加拿大国际电影节，但此后，就少有音讯。张莉的博客成为与中国影迷保持联系的唯一通道。前日，记者网络搜索张莉消息时，看到网友“一种循环”披露，张莉在国外一直从事房地产生意，“她的身家至少上亿美元，在华盛顿、多伦多、温哥华以及西雅图等一些城市，她都有数千万的投资。另外，她在国内也在发展房地产业务，每年都会回国几趟，照顾她在北京的资产，前几年，她在北京东郊开发了一个居民小区。”